

COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A.
DIRECȚIA REGIONALĂ DE DRUMURI ȘI PODURI IAȘI
Nr. 3/17593/19.11.2024

**REZULTATUL ETAPEI DE SELECȚIE A DOSARELOR
la concursul organizat pentru ocuparea postului de Șef District în cadrul –
Districtului Pașcani- SDN Iași- D.R.D.P Iași**

În urma analizării de către membrii comisiei de concurs a dosarelor depuse de candidații înscriși la concursul organizat în data de 22.11.2024, pentru ocuparea postului de Șef District în cadrul Districtului Pașcani- SDN Iași -DRDP Iași, se declară candidații:

1. Trifan Ionuț – cerere nr. 1/19797/13.11.2024- ADMIS

2. Florescu Dan Marian - cerere nr. 1/19983/15.11.2024- RESPINS motivat de:

- Documentul depus la dosarul de concurs nu îndeplinește cerințele din Anunț privind studiile respectiv: *Absolvent de studii superioare de lungă durată, cu diplomă de licență sau echivalentă ciclul I Bologna, cu titlul de inginer în domeniul ingineriei civile specializarea: C.F.D.P- Căi ferate drumuri și poduri/ Construcții Civile, Industriale și Agricole, Amenajări și Construcții Hidrotehnice*; (candidatul a depus la dosarul de concurs în copie certificată diploma de studii universitare de licență de inginer în domeniul Ingineria Instalațiilor, specializarea Instalații Pentru Construcții);

- Copia certificată a diplomei de licență depusă la dosar nu este completă lipsind verso-ul acesteia;


- Documentul depus la dosarul de concurs nu îndeplinește cerințele din Anunț privind vechimea minimă respectiv: *Vechime minim 2 doi ani în domeniul de activitate corespunzător structurii pe care urmează să o coordoneze*; (candidatul a depus la dosarul de concurs un raport revisal ITM din care nu reiese vechimea minimă solicitată în anunț).

Contestațiile se depun până la data de 20.11.2024 orele 15.00 la Registratura DRDP Iași din Iași, str. Gheorghe Asachi nr. 19.

Candidatul care se va prezenta la susținerea probei scrise are obligația de a se legitima cu un act de identitate valabil, în original.

Concursul se va desfășura în data de 22.11.2024 la ora 10.00 la sediul DRDP Iași din Iași, str. Gheorghe Asachi nr. 19.

Comisia:

Președinte: ing. Minea Dănuț– Șef Serviciu Întreținere Drumuri și Autostrăzi, Plan DRDP Iași. 

Membru și secretar sp.r.u. Ghiorghiță Marius Gelu – Serviciul Resurse Umane... 